



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**14^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 14^ο

Στην Ιερή Πόλη Μεσολογγίου σήμερα στις 01-10-2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00΄μ.μ στην αίθουσα του καταστήματος της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας (Κύπρου και Λεβίδου 1), προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 230408/1147/25-9-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,
- 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6) Αυγέρης Σάββας, 7)Γαρουφαλής Νικόλαος, 8)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 9)Δεσύλλας Δημήτριος, 10)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 11)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 12)Καραπάνος Γεώργιος, 13)Κάτρης Γεώργιος, 14)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέτα, 15)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 16) Λύχρος Ιωάννης, 17)Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 19)Μητρόπουλος Ανδρέας, 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 21)Μπαλκάμος Ευγένιος , 22)Μπουγάς Κων/νος, 23) Ντάτσικα Γεωργία, 24)Παπαναστασίου Γεώργιος,

25)Παππάς Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28) Πλατανιάς Παναγιώτης, 29)Πυλαρινός Νικόλαος, 30)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 31) Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 32)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 33)Σταρακά Χριστίνα, 34)Σταυρόπουλος Χρήστος, 35)Στούπας Παναγιώτης, 36)Τσόγκας Γεώργιος, 37)Υφαντής Νικόλαος, 38)Φαρμάκης Νεκτάριος, 39) Φεσσιάν Γεράσιμος, 40) Χριστογιάννης Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Βάλαρης Δημήτριος, Δουγένης Δημήτριος, Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, Κελεπούρης Ανδρέας, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη (δικαιολογημένα απύσα), Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, Σολτάτος Γεώργιος, Τσάνης Νικόλαος, Φωτόπουλος Γρύφων και Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλοακαρνανίας κ.Βασίλειος Αντωνόπουλος, Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, η Βουλευτής της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας κ.Νίκη Φούντα , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Έγκριση και αποδοχή υλοποίησης έργων που έχουν κατακυρωθεί στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ, σχετικά με κατάρτιση ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ)», δίνοντας το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγ. Αλεξόπουλο, που είναι εισηγητής του θέματος και που αναφέρεται στην υπ. αριθ. 229327/1940/24-09-2012 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

«Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87^Α/7.6.2010) «*Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης*» συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως ΝΠΔΔ - ΟΤΑ Β'.

Με το Π.Δ. 132/2010 (ΦΕΚ 225^Α/27.12.2010) εγκρίθηκε ο Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Το υπ' αριθ. ΦΕΚ 2513/τ'Β/7-11-2011 ορίζει «την ανάθεση άσκησης τομέων αρμοδιοτήτων στους εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 4 του άρθρου 23 του Ν. 3879/2010, τα πρώην ΚΕΚ των ΝΕΛΕ των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων μετατράπηκαν σε Περιφερειακά ΚΕΚ της αντίστοιχης Περιφερειακής Ενότητας και διοικούνται από τον αρμόδιο Αντιπεριφερειάρχη κάτω από τις κατευθύνσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου και των οδηγιών του Περιφερειάρχη.

Με την υπ' αριθμό 2526/26-1-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, μετονομάστηκε το ΚΕΚ της καταργηθείσας Ν. Α. Αχαΐας από Νομαρχιακό ΚΕΚ Αχαΐας – ΝΕΛΕ σε Περιφερειακό ΚΕΚ Δια βίου Μάθησης της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και ορίστηκε ως αρμόδιος ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

Με την υπ' αριθμ. 219159/6506 επιστολή του, το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π. Ε. Αχαΐας μας διαβιβάζει αίτημα για έγκριση υλοποίησης των κατωτέρω έργων από το Περιφερειακό Συμβούλιο:

1. Κατάρτιση ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τ.Π.Ε. στις 8 περιφέρειες σύγκλισης.

Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2.12487/5.6618/17-05-2012 Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κατακυρώθηκε στο Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας η υλοποίηση Υποέργου της Πράξης «Κατάρτιση ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης ΤΠΕ στις 8 Περιφέρειες Σύγκλισης». Το σύνολο του Υποέργου αποτελούν δέκα προγράμματα κατάρτισης. Το φυσικό αντικείμενο του υποέργου αφορά στην κατάρτιση 200 ανέργων και ο συνολικός προϋπολογισμός του ανέρχεται σε 198.000,00 €.

Τα Προγράμματα στοχεύουν στην κατάρτιση των ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τ.Π.Ε. και την πιστοποίηση των γνώσεων σε Βασικές Δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ), που θα αποκτηθούν με πιστοποιητικό αναγνωρισμένο από τον «Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Υπουργείου Παιδείας ΔΒΜΘ». Στα πλαίσια του προγράμματος προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα.

2. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ)”

Δημοσιεύθηκε στην βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων η συμμετοχή του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στην δράση “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ)”

Τα προγράμματα απευθύνονται σε ανέργους, οι οποίοι επιλέγουν το Κ.Ε.Κ. στο οποίο θα εκπαιδευτούν. Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 100 ώρες. Στα πλαίσια του προγράμματος προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα αξίας 500,00€ για κάθε καταρτιζόμενο. Μετά το πέρας της εκπαίδευσης θα ακολουθήσουν εξετάσεις των καταρτιζομένων από πιστοποιημένο φορέα οι οποίες θα οδηγήσουν στην απόκτηση πιστοποιητικού πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Ο προϋπολογισμός του προγράμματος θα διαμορφωθεί από τον τελικό αριθμό καταρτιζομένων οι οποίοι θα επιλέξουν το Περιφερειακό ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ Αχαΐας για την εκπαίδευσή τους με επιχορήγηση 700,00€ ανά καταρτιζόμενο.

3. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης Ανέργων Δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξη τους στην αγορά εργασίας στις 8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου”

Δημοσιεύθηκε επίσης στην βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων η συμμετοχή του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στη δράση “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης Ανέργων

Δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξη τους στην αγορά εργασίας στις 8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου.

Τα προγράμματα απευθύνονται σε ανέργους οι οποίοι επιλέγουν το Κ.Ε.Κ. στο οποίο θα εκπαιδευτούν. Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 300 ώρες. Στα πλαίσια του προγράμματος προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα αξίας 1.500,00€ για κάθε καταρτιζόμενο. Μετά το πέρας της εκπαίδευσης θα ακολουθήσουν εξετάσεις των καταρτιζομένων από πιστοποιημένο φορέα οι οποίες θα οδηγήσουν στην απόκτηση πιστοποιητικού πληροφορικής ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Ο προϋπολογισμός του προγράμματος θα διαμορφωθεί από τον τελικό αριθμό καταρτιζομένων οι οποίοι θα επιλέξουν το Περιφερειακό ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ Αχαΐας για την εκπαίδευσή τους με επιχορήγηση 2.100,00€ ανά καταρτιζόμενο.

4. «Δωρεάν κατάρτιση 10.000 ανέργων σε βασικές δεξιότητες ΤΠΕ για την απόκτηση πιστοποιητικού χρήσης Η/Υ».

Δημοσιεύθηκε στην βάση δεδομένων της Equal Society ο κατάλογος με τους εγκεκριμένους φορείς εκπαίδευσης ανά Περιφερειακή Ενότητα. Στον πίνακα αυτό περιλαμβάνεται και το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ. Στο πρόγραμμα αυτό έχουν δικαίωμα συμμετοχής άνεργοι κατά προτεραιότητα, αλλά και εργαζόμενοι. Δεν προβλέπεται εκπαιδευτικό επίδομα. Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 100 ώρες. Η επιχορήγηση για κάθε πρόγραμμα ανέρχεται στα 2.800,00€.

Τα προαναφερόμενα προγράμματα στοχεύουν στην ειδίκευση των ανέργων και των εργαζομένων της περιοχής μας, μέσα από την απόκτηση εξειδικευμένων γνώσεων στη χρήση της πληροφορικής, στη μεταφορά τεχνογνωσίας κλπ.

Τέτοιου είδους προγράμματα συμβάλλουν στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, στην αύξηση της ανταγωνιστικότητας, στην ανάδειξη των πλεονεκτημάτων της περιοχής μας καθώς και στη μείωση της ανεργίας, το οποίο αποτελεί το μεγαλύτερο ζητούμενο της εποχής μας.

Κατόπιν των ανωτέρω,

εισηγούμαι

Α) την έγκριση και αποδοχή υλοποίησης των παρακάτω έργων που έχουν κατακυρωθεί στο Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας και αφορά την Υλοποίηση, την Διοίκηση, την Υποστήριξη, την Διαχείριση του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου, την Παρακολούθηση, και την Αξιολόγηση των παρακάτω έργων. Η Υλοποίηση θα γίνει αυστηρά και σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, τη Σύμβαση με την αντίστοιχη Διαχειριστική Αρχή, το Τεχνικό Δελτίο του Έργου – Υποέργου, τους αντίστοιχους Οδηγούς Εφαρμογής, το Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης, και τις αντίστοιχες Υπουργικές αποφάσεις για κάθε Πρωτοβουλία - σχέδιο και πρόγραμμα.

1. «Κατάρτιση ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τ.Π.Ε. στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2.12487/5.6618/ 17-05-2012 Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

2. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER), της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ)” σύμφωνα με τη δημοσίευση στη βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων περί συμμετοχής του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στην δράση.

3. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης Ανέργων Δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξη τους στην αγορά εργασίας στις 8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου”, σύμφωνα με τη δημοσίευση στη βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων περί συμμετοχής του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στην δράση.

4. «Δωρεάν κατάρτιση 10.000 ανέργων σε βασικές δεξιότητες ΤΠΕ για την απόκτηση πιστοποιητικού χρήσης Η/Υ», όπως δημοσιεύθηκε στην βάση δεδομένων της Equal Society ο κατάλογος με τους εγκεκριμένους φορείς εκπαίδευσης ανά Περιφερειακή Ενότητα συμπεριλαμβανομένου του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ.

Β) την εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ, κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Αχαΐας, για τη διαχείριση, την προετοιμασία, την υλοποίηση, την απόδοση των έργων, τη συμμετοχή του Κ.Ε.Κ. σε προσκλήσεις, μειοδοτικούς διαγωνισμούς συναφείς με τις δραστηριότητες του Κ.Ε.Κ. που θα προκηρυχθούν από διάφορες αρχές, καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια απαιτείται σύμφωνα με την κείμενη εθνική ή Κοινοτική Νομοθεσία».

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτής είχε αποχωρήσει ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Σκαρμούτσος Γεώργιος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία
(34 θετικές ψήφοι, 5 αρνητικές ψήφοι)

α) Εγκρίνει και αποδέχεται την υλοποίηση των παρακάτω έργων που έχουν κατακυρωθεί στο Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας και αφορά την Υλοποίηση, την Διοίκηση, την Υποστήριξη, την Διαχείριση του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου, την Παρακολούθηση, και την Αξιολόγηση των παρακάτω έργων. Η Υλοποίηση θα γίνει αυστηρά και σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, τη Σύμβαση με την αντίστοιχη Διαχειριστική Αρχή, το Τεχνικό Δελτίο του Έργου – Υποέργου, τους αντίστοιχους Οδηγούς Εφαρμογής, το Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης, και τις αντίστοιχες Υπουργικές αποφάσεις για κάθε Πρωτοβουλία - σχέδιο και πρόγραμμα.

- 1. «Κατάρτιση ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τ.Π.Ε. στις 8 περιφέρειες σύγκλισης»** σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2.12487/5.6618/ 17-05-2012 Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης

- 2. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER), της κατάρτισης και πιστοποίησης ανέργων σε βασικές δεξιότητες χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας (ΤΠΕ)”** σύμφωνα με τη δημοσίευση στη βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων περί συμμετοχής του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στην δράση.

- 3. “Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (TRAINING VOUCHER) της κατάρτισης Ανέργων Δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξη τους στην αγορά εργασίας στις 8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου”**, σύμφωνα με τη δημοσίευση στη βάση δεδομένων του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών ασφαλίσεων περί συμμετοχής του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ στην δράση.

- 4. «Δωρεάν κατάρτιση 10.000 ανέργων σε βασικές δεξιότητες ΤΠΕ για την απόκτηση πιστοποιητικού χρήσης Η/Υ»**, όπως δημοσιεύθηκε στην βάση δεδομένων της Equal Society ο κατάλογος με τους εγκεκριμένους

φορείς εκπαίδευσης ανά Περιφερειακή Ενότητα συμπεριλαμβανομένου του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ.

Β) Εξουσιοδοτεί τον νόμιμο εκπρόσωπο του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ, κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο, Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, για τη διαχείριση, την προετοιμασία, την υλοποίηση, την απόδοση των έργων, τη συμμετοχή του Κ.Ε.Κ. σε προσκλήσεις, μειοδοτικούς διαγωνισμούς συναφείς με τις δραστηριότητες του Κ.Ε.Κ. που θα προκηρυχθούν από διάφορες αρχές, καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια απαιτείται σύμφωνα με την κείμενη εθνική ή Κοινοτική Νομοθεσία.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος και Καραπάνος Γεώργιος, ο Επικεφαλής της παράταξης «Αντίσταση Πολιτών Δυτικής Ελλάδας» κ. Λύχρος Ιωάννης και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση Δυτ. Ελλάδας» κ.Δεσύλλας Δημήτριος.

Λευκό ψήφισε ο Επικεφαλής της παράταξης «Οικολογική Δυτική Ελλάδα» κ.Παπακωνσταντίνου Κων/νος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ